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Четверті роковини війни в Україні: Декларація 

CEMR  
 
24 лютого 2026 року, Брюссель 

Ми, європеи ські місцеві та регіональні обрані представники, з нагоди четвертої  річниці 
росіи ської  агресії  проти Украї ни, підтверджуємо нашу непохитну підтримку Украї ні та ї ї  
народу. Ми рішуче засуджуємо росіи ську віи ну, яка забирає життя незліченної  кількості 
жертв.  

Ми не забули про обраних представників, яких викрали та утримують у російському 
полоні.  

Ми засуджуємо викрадення украї нських мерів і підтримуємо заклик Асоціації  міст Украї ни з 
вимогою негаи ного звільнити тих, кого досі утримують: 

• Олександр Бабич – Голопристанськии  міськии  голова (викрадении  28 березня 2022 
року) 

• Ігор Колихаєв – Херсонськии  міськии  голова (викрадении  28 червня 2022 року) 
• Анатолій Сирий – староста Ново-Боровицького старостинського округу, Сновська 

міська рада (викрадении  29 березня 2022 року) 

Ми засуджуємо свавільне ув’язнення, катування та вбивства украї нських громадян у 
росіи ському полоні, зокрема Євгенія Матвєєва, мера міста Дніпрорудне, та Олексія 
Винниченка, старости Гребениківського старостинського округу Боромлянської  сільської  
територіальної  громади. 

Ми віддані підтримці миру та інтеграції в ЄС 

Ми закликаємо до негаи ного припинення віи ни та до рішучих діи  задля встановлення 
справедливого и  тривалого миру в Європі та відбудови Украї ни. Для досягнення цієї  мети 
необхідна повна участь Європеи ського Союзу та и ого держав-членів на кожному етапі цього 
процесу. Європеи ські місцеві та регіональні органи влади готові підтримати ї х у цих зусиллях. 

Ми зобов’язуємося продовжувати сприяти міжнародніи  співпраці та партнерству між 
місцевими та регіональними обраними представниками, зокрема через такі інструменти та 
ініціативи: 
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• CEMR Платформа для пошуку міжнародних партнерств: Платформа, спрямована 
на зміцнення співпраці шляхом об'єднання муніципалітетів, регіонів та органів 
місцевого самоврядування по всіи  Європі. 

• Спільнота «Мости довіри»: Мережа місцевих на регіональних представників, які 
беруть участь у співпраці між місцевими та регіональними органами влади в ЄС та 
Украї ні з метою зміцнення довіри, стіи кості та сталого і демократичного врядування. 

• Європейський альянс міст і регіонів для відбудови України: Альянс, що об'єднує 
місцеві та регіональні органи влади для підтримки відновлення Украї ни шляхом 
обміну досвідом, партнерства та співпраці між місцевими суб'єктами. 

Ми рішуче відстоюємо європеи ські цінності демократії , миру та верховенства права. Ми 
підтримуємо Украї ну і прагнемо супроводжувати ї ї  на шляху до повноправного членства в ЄС, 
забезпечуючи сильнішу та безпечнішу Європу. 
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Голова комітету 
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Гунн Маріт 

Хельгесен 
Депутатка Повітової  
ради Телемарка. 

Президентка CEMR 

https://partnerships.ccre-cemr.org/ukraine
https://ccre-cemr.org/bridges-of-trust
https://cor.europa.eu/en/our-work/cooperations-and-networks/european-alliance-cities-and-regions-reconstruction-ukraine

